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V úterý 26. 5. se konalo zasedání Zastupitelstva Prahy 3, přeložené z původního březnového termínu.
Zastupitelé schválili například dva nové radní a přijali akční plán pro rok 2020. Na zasedání projednali také
petici občanů ohledně privatizace bytů v Roháčově a Ostromečské ulici.

Mgr. Pavel Křeček

Neuvolněným radním pro oblast kultury, ochrany památek a strategického plánu se nově stal Pavel
Křeček. V pozici střídá Pavla Dobeše, který rezignoval. Pavel Křeček bydlí celý život na Žižkově, profesí je
advokát, který se aktivně věnuje rozvoji česko-německých kulturních vztahů. „V současné době
koronavirové prochází kultura těžkými časy. Mým cílem je ji v naší městské části znovu nastartovat,“
okomentoval svůj hlavní cíl v novém mandátu Pavel Křeček.   

Dalším zvoleným uvolněným radním je Jan Bartko, který střídá odvolanou Janu Belecovou. Jan Bartko je
ostravský rodák, student historie a filozofie na Fakultě humanitních studií Univerzity Karlovy. Na starosti
bude mít oblast privatizace, životního prostředí a informatiky.

Jan Bartko

Zastupitelstvo také nově zřídilo výbor pro výchovu a vzdělávání a jeho předsedou ustanovilo Michala
Vronského.

Zastupitelstvo zároveň přijalo akční plán pro rok 2020, který se týká Komunitního plánu rozvoje sociálních
a návazných služeb na městské části Praha 3 na období 2020–2024. „Tento plán zasazuje do strategického
rámce vše, co se v městské části Praha 3 snažíme dělat v sociální oblasti. Jedná se de facto o nástroj, jak
sledovat plnění úkolů a závazků z Komunitního plánu sociálních služeb. V tomto roce se do plánu nově
promítá zejména priorita podpory pečujících osob a rozvoje naší pečovatelské služby. Jsem rád, že
můžeme ve dvou projektech využít prostředků z fondů EU na zavedení pozice koordinátora péče a zlepšení
fungování naší pečovatelské služby. Přistupujeme k tomu všemu se stanoviskem, že každý chce žít doma
raději než v domově pro seniory,“ okomentoval přijetí dokumentu jeho navrhovatel místostarosta Ondřej
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Rut.

Projednávána byla také petice za dodržení Souboru pravidel prodeje jednotek v domech ve vlastnictví hl.
m. Prahy, svěřených městské části Praha 3, která se týká bytů v Roháčově a Ostromečské ulici a již
podepsalo 607 občanů. Diskuze petentů směřovala zejména k údajné nejasnosti v metodice stanovení
odhadní ceny nemovitostí a o dalších podmínkách odprodeje. Zastupitelstvo po diskuzi, které se účastnil i
tvůrce cenového posudku, hlasovalo a znovu obhájilo přijaté usnesení Zastupitelstva městské části Praha 3
č. 104 ze dne 17. 12. 2019.

Lucie Bukovanská


